МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЁНКА – ДЕТСКИЙ САД № 2 «РОМАШКА» ДАНКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

399851, Липецкая область г. Данков, ул. Мичурина,11/1 тел./факс 8(47465) 6-40-61

Эссе «Почему я стала воспитателем» Немчиновой Ирины Викторовны

«... Чтобы стать настоящим воспитателем детей, надо отдать им свое сердце» В. А. Сухомлинский

В жизни каждого человека наступает момент, когда перед ним встаёт выбор: чем я хочу заниматься в дальнейшем, кем хочу стать? Выбор профессий огромен, все они важны и нужны, но надо выбрать ту, которая будет «не в тягость, а в радость» всю жизнь.... Какой же профессии отдать предпочтение, посвятить свою жизнь? Я долго думала над этим вопросом. Взвесив все «за» и «против», я твёрдо решила стать воспитателем. Да, именно воспитателем. А что для этого надо? Самое главное — любить детей, понимать их, находить с ними общий язык, отдавать им частичку своего сердца, доброты, теплоты.

Воспитатель, по-моему, это самая замечательная профессия, главное в которой - любовь и знания, доверие и понимание. Маленький человечек приходит в детский сад, впервые отрываясь от мамы. И в самый сложный для него момент я должна стать ему «второй мамой». Очень важно, чтобы каждый ребёнок при этом ежедневно ощущал и чувство победы, и своего (пусть маленького) личного успеха.

Именно общение с детьми подтолкнуло меня получить педагогическое образование, посмотреть на мир другими глазами: понять глубже ранимую детскую душу, привить детям простое человеческое: толерантность и эмпатию по отношению к людям.

И вот я пришла работать в детский сад. Каждый день получаю такое удовольствие и такую радость от общения с маленькими почемучками, что ни разу не пожалела об этом. Детский сад - это мой второй дом, в котором меня ждут, любят, ценят, в который я спешу с интересными идеями, с хорошим настроением.

Работая в детском саду, не перестаю удивляться, насколько разные все дети, интересные, забавные, удивительно умные, умеющие своими рассуждениями, поступками поставить задачу передо мной или любым взрослым. Каждый ребёнок уникален, каждый из них и талантливый художник, и пытливый наблюдатель.

Для меня моя профессия - это возможность постоянно находиться в мире детства. Самое большое желание, которое движет мной - это любовь к детям. Невозможно описать словами ту радость, когда видишь в детях их горящие глаза, пылающие стремлением к познанию. Эти «крошечные

создания» только-только начинают делать маленькие «шажочки» на пути к постижению мира. Моя задача - не потушить в них это пламя, а, наоборот, зажечь ее еще сильнее.

Профессия воспитателя дает возможность всегда быть в творческом и интеллектуальном развитии, быть новатором для детей.

Свою работу с детьми я строю на взаимопонимании, доброте, справедливости, заботе, ласке. Благодаря такому психологическому настрою, дети меня любят, с доверием относятся ко мне. Они с радостью перенимают мой опыт, подражают мне, стараются что-то смастерить своими маленькими ручонками и подарить мне, чтобы доставить радость. Проходят годы, мои первые выпускники став уже взрослыми при встрече по-прежнему здороваются и улыбаются мне. Вот это я считаю самым высоким достижением!

Быть воспитателем — это призвание. Это прекрасная фраза, которая как нельзя лучше показывает особенность и благородство данной профессии. Человек, который решается быть воспитателем это герой, который берет на себя огромную ответственность за воспитание самого главного в нашей жизни — детей.

У меня прекрасная профессия - дарить свою любовь детям! Я горжусь, что стала воспитателем и ничуть не жалею о своем выборе. Детский сад - это моя большая дружная семья.

Своё эссе мне хотелось бы закончить словами: «Дарите свет своего душевного тепла детям, ведь именно дети смогут сделать наш мир прекраснее и светлее!».